
 

Organizace školní družiny 2025/2026 

 

Vážení zákonní zástupci, 

školní družina bude v provozu od 2. 9. 2025. Žáci, kteří chtějí do ŠD nastoupit, musí 

odevzdat řádně vyplněnou přihlášku. Každé dítě obdrží vytištěný přihlašovací formulář v pondělí 

1. 9. 2025 (formulář najdete i v příloze této zprávy). Pro letošní rok platí: přednost v přijetí do ŠD mají mladší 

žáci před staršími do naplnění kapacity školní družiny (85 účastníků). Žák, který neodevzdá písemnou 

přihlášku, nemůže být do ŠD přijat. 

 

Vychovatelka 1. oddělení: Pavla Trojánková 

Vychovatelka 2. oddělení: Denisa Šulcová Lukešová  

Vychovatelka 3. oddělení: Jitka Mašková 

 

Kontakt na vychovatelky školní družiny: 734 445 824 

 

Provozní doba:  

• ranní družina 6:45 – 7:40 (příchod do 7:20) – zvonek č. 1 u hlavního vchodu; 

• odpolední družina 11:35 - 17:00;  

• každý den od 13:45 – do 15:00 nebude možné dítě vyzvedávat ze ŠD – čas je vyhrazen na 

aktivity ve ŠD (umělecká činnost, vycházky po okolí mimo areál školy);  

• každý čtvrtek od 13:45 do 15:45 budeme nadále chodit na delší vycházky (předběžné zahájení 

vycházek od 25. 9. 2025). V tuto dobu rovněž nebude možné dítě vyzvednout.  

 

➢ Přihlašování do ŠD a odhlašování žáků ze ŠD je prováděno na základě písemných žádostí zákonných 

zástupců žáka. Doba pobytu žáka ve ŠD se řídí údaji uvedenými na přihlášce.  

➢ V případě odchodu žáka ze ŠD v jiném čase, než jaký je uvedený na přihlášce, doloží žák písemnou 

omluvenku o změně času odchodu s řádným datem a podpisem zákonného zástupce – viz formulář 

školy. Nelze brát ohled na telefonické omluvenky, SMS zprávy, e-mailové omluvenky apod. 

➢ Žáka mohou ze ŠD vyzvednout kromě zákonných zástupců i jimi pověřené osoby. Jejich jména sdělí 

zákonní zástupci písemně třídní učitelce prostřednictvím formuláře Seznam osob pověřených 

k vyzvedávání žáka z výuky a ze školní družiny. Tento seznam platí po celou dobu docházky do 

naší školy, pokud nedojde ke změně pověřených osob.   

➢ Provoz ŠD končí v 17 hodin. Při nevyzvednutí žáka do stanovené doby vychovatelka nejdříve podle 

možností informuje telefonicky zákonné zástupce žáka. Pokud je tento postup bezvýsledný, postupuje 

vychovatelka dle vnitřního řádu školní družiny. 

➢ Docházka žáka je vedena elektronicky v programu Bakaláři. 

➢ Úplata za ŠD se hradí bezhotovostně na účet školy (č. účtu 168906332/0300) pod přiděleným 

variabilním symbolem. Do zprávy pro příjemce uvede plátce text: ŠD. Úhrada může být 

poukazována měsíčně (500 Kč) nebo rozdělena na období září-prosinec (tj. 2000 Kč) a leden-červen 

(tj. 3000 Kč; předběžná cena – může být upravena dle kalkulace nákladů). Při neuhrazení platby 

se postupuje dle vnitřního řádu školní družiny. 

➢ Do školní družiny si děti mohou nosit náhradní oblečení na ven.  

➢ Čas pro psaní domácích úkolů ve školní družině je vyhrazen až po 15. hodině (mimo žáků z 1. třídy).  

 

Provoz ŠD se řídí Vnitřním řádem ŠD. S ohledem na probíhající úpravy Vám jeho znění 

zašleme k pročtení a potvrzení přes Bakaláře v první polovině září.     

 

Přihlášení ke stravování dětí si rodiče zajišťují sami v jídelně Mateřské školy Štěchovice. 

Telefon na hospodářku jídelny MŠ Štěchovice: 242 413 670.  

 

Pokud žák zůstává ve školní družině i po obědě, je nutné, aby měl zaplacený a objednaný oběd 

nebo dostatečné množství svého jídla. Obědy žákům 1.třídy volí sami rodiče.  

  

26. 8. 2025, tým školní družiny ZŠ Štěchovice 


